

SQULカタログ 6号 (2021-2023) 掲載商品内容訂正リスト (2021年7月1日より適用)

株式会社三和製作所 企画部MD課

※本書に下記の通り誤りがございました。お詫びして訂正いたします。

カタログ コード	掲載ページ	カタログ掲載商品名①	カタログ掲載商品名②	カタログ 掲載内容	⇒	カタログ 掲載内容
				誤		正
1	110-212	315	熱中症救急セット mini	セット構成品のポーチが廃番となりました	⇒	代替ポーチは水色・黄色のアソートです
2	110-702~703	379	ヨコスバンダースクリーン 160cm	サイズ違い 幅97~175cm	⇒	幅102cm~175cm
3	110-218~229	274	ミニプッシュライト/ミニプッシュライト 瞳孔ゲージ付	サイズ違い 全長13.5×φ1.2cm	⇒	全長10.5×φ1.2cm
4	107-948	286	電子体温計 C231 5本組	商品名違い 電子体温計 ET-232P 5本組	⇒	電子体温計 C231 5本組
5	107-945	479	ひじサポーター	【サイズ】①17.5×14cm②12×9cm【重量】①90g②52g	⇒	【サイズ】①17.5×14cm③12×9cm【重量】①90g③52g
6	107-947	479	ひじサポーター	【サイズ】①22.5×20cm②19×13cm【重量】①290g②100g	⇒	【サイズ】①22.5×20cm③19×13cm【重量】①290g③100g
7	100-353	187	アルウェッティ One2-E	【成分】エタノール、イソプロパノール、精製水	⇒	【成分】エタノール、精製水 ※イソプロパノールは含まれない
8	107-359	260	サンワオージオメーターMT	①1人用	⇒	キャッチコピー「目の健康をチェック！」
9	107-360			②2人用	⇒	
10	107-361			③3人用	⇒	
11	107-356			①1人用	⇒	
12	107-357			②2人用	⇒	
13	107-358			③3人用	⇒	
					サンワオージオメーターMTJ	